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Hétfőtől vizsgálat 
Sorstalanság-ügyben 
A téli szünetet követő első tanítási napon, hétfőn reggel vizsgálat 
indul a vásárhelyi Kossuth gimnáziumban és szakközépiskolában a 
karácsonykor széttépett Sorstalanság-kötétek miatt. 

Máig nyitott kérdés: vajon a vásárhelyi Kossuth Zsuzsanna Műszaki 
Gimnázium és Szakközépiskola diákjai közül tépték-e szét karácsony 
másnapján és szórták-e el az intézmény közelében Kertész Imre Sors-
talanság című Nobel-díjas regényének nyolc-kilenc példányát. A 
helyzet tisztázására a téli szünet utáni első tanítási napon, vagyis 
hétfőn vizsgálat indul a vásárhelyi középiskolában. 

Mint hírül adtuk, a regény cafatokra tépett darabjait egy helybéli 
hozta be felháborodottan szerkesztőségünkbe. 

- Nem hiszem, hogy a mi diákjaink lettek volna a tettesek - nyilat-
kozta lapunknak Hajdú János, a Kossuth szakközépiskola igazgatója 

hiszen néptelen volt az intézmény a történtek idején, diákjaink téli 
szünetüket töltötték és múlatják most is. 

Az igazgató szerint inkább az Ifjúsági Park látogatói téphették szét a 
köteteket. 

- Mi a könyvek szeretetére neveljük a gyerekeket. Annak viszont 
nem sok haszna lenne, ha mindenkivel visszahozatnánk az átvételi 
elismervény fejében átadott köteteket - mondta az igazgató. Hozzá-
tette, az intézményhez tartozó egykori 602-es diákjai pedig minden 
gyanú felett állnak, hiszen ők még meg sem kapták a város ajándé-
kát. 

- A vásárhelyi kapitányság államigazgatási eljárás keretében vég-
zett adatgyűjtést a nagy visszhangot kiváltó ügyben - tudatta lapunk-
nak Tuczakov Szilvána, a megyei kapitányság sajtószóvivője, hozzá-
téve, hogy a könyvtépés nem bűncselekmény, legfeljebb szabálysér-
tés. 

Vásárhely művészei nevében Fodor József festőművész tiltakozott 
amiatt, hogy a Sorstalanság egyes példányait valakik megrongálva a 
szemétbe dobták. - Bízunk abban, hogy ez a cselekmény lokalizált. 
Továbbra is törekszünk a nagy hagyományokra alapozódó hódmező-
vásárhelyi képző- és iparművészeti, irodalmi, zenei értékek továbbvi-
telére. Országunk bánataival és sikereivel együtt lélegzünk. Nobel-dí-
jas írónk elismerése a mi sikerünk is, ezért elhatároljuk magunkat a 
történtektől - mondta a művész. 

B. K. A. 

Mi történt tavaly 
Csongrád megyében? 

Szeri István még bizakodik, reméli, ma megszületik a megállapodás 

Sztrájkmenetrenddel készül a Tisza Volán 

TÉMÁINKBÓL 

Élet- és vagyonbiztonságot ve-
szélyeztető okokra hivatkozva 
leállították a szegedi, Anna-kú-
ti gyógyfürdő felújítását. A ki-
vitelező cég bízik abban, hogy 
folytathatja a több mint 
másfél milliárd forintos beru-
házást. 

A Fürdővizek Szeged Kft. decem-
ber 13-án kinevezett új ügyveze-
tő igazgatója, Mészáros Gábor 
élet- és vagyonbiztonságot veszé-
lyeztető munkafolyamatok mi-

att leállította a városi gyógyfürdő emlékvédelmi hivatalt a munka 
rekonstrukciós munkálatait, elkezdéséről. Utóbbi hivatalt 
Mészáros lapunknak nyilatkoz- azért kellett volna feltétlenül tá-
va elmondta, hogy a kivitelező jékoztatni arról, hogy hozzáfog-
cég, a Zalai Általános Építési tak a gyógyfürdő felújításához, 
Vállalkozó (ZÁÉV) Rt. október mert a több mint százéves épület 
elején bontási engedély és kivite- műemléki védelem alatt áll. 
li tervek nélkül kezdett a beruhá- Ilyen esetben a bontási munkála-
záshoz. Az igazgató megjegyezte: tok megkezdése előtt a szakem-
a zalaegerszegiek nem értesítet- berek mindig archiválják, leltár-
ték az építési hatóságot, az Or- ba veszik a területen található ér-
szágos Munkabiztonsági és tékeket. 
Munkaügyi Főfelügyelőség me-
gyei szervezetét, valamint a mű- Folytatás a z 5. oldalon 

Márton az új főnyomozó 
Kovács Mihály alezredest bízták meg a szegedi 
kapitányság vezetésével. A Csongrád megyei fő-
kapitányság nyomozó osztályának új vezetője 
Márton István alezredes. 

M U N K A T Á R S U N K T Ó L 

Salgó László országos rendőrfőkapitány január 1-jei 
hatállyal Kovács Mihály alezredest, a Csongrád Me-
gyei Rendőr-főkapitányság közlekedésrendészeti 
osztályának eddigi vezetőjét bízta meg a Szegedi 
Rendőrkapitányság vezetésével. Az ORFK vezetőjé-
nek döntését Lukács János dandártábornok, megyei 
főkapitány tegnap, állománygyűlésen jelentette be. 
Az előző rendőrkapitányt, Balogh Zoltánt az ORFK 

vezetője novemberben mentette fel tisztségéből. A 
főkapitány azt is bejelentette, hogy a nyomozó osz-
tály új vezetőjének Márton István alezredest, a váro-
si kapitányság eddigi bűnügyi osztályvezetőjét ne-
vezte ki. A korábbi osztályvezetőt, Kumbor Tibort 
néhány napja mentették fel tisztségéből. A főkapi-
tányság közlekedésrendészeti osztályának élén Ra-
dics Róbert főhadnagy váltotta Kovács Mihályt. A 
megbízott rendőrkapitány a bűnügyi osztály vezeté-
sével 2003. január 3-i hatállyal az eddigi közlekedé-
si osztályvezetőt, Török József őrnagyot bízta meg, 
az ő helyét pedig megbízottként a mai naptól Kónya 
Zsolt hadnagy tölti be. A kapitány felmentette a 
közrendvédelmi osztály vezetőjét, Dobó Márton 
hadnagyot. 

Vidács Péter 26 évi buszozás után, a pótlékok nélkül, 68 ezer fo-
rintot tehet le a család asztalára. Fotó: SchmiJt Andrea 

Ha ma sem születik megegye-
zés, hétfőn kétórás sztrájkkal 
nyomatékosítják bérkövetelé-
seiket országszerte a volános 
dolgozók, hogy megállapodnak 
a felek. 

- Azt mondom én magának, szá-
moljunk egy kicsit. Amikor 17 
évvel ezelőtt beálltam a Volán-
hoz, 2 forint volt a buszjegy, én 
pedig hazavittem tisztán 7 ezer 
forintot. Most már a buszjegy ára 
száz forint fölött jár, az én nettóm 
meg 68 ezer. De nem csak a busz-
jegy ára nőtt sokkal jobban, mint 
a fizetésem, ezért aztán eljutot-
tunk mára odáig, hogy a volános 
bérből nem lehet megélni. Ezeket 
a Mars téri buszpályaudvaron 
mondta Bálint Kálmán, aki Sze-
ged útjait rója buszvezetőként. 
De hasonló panaszokat jegyez-
hettem le, amikor Vidács Péterrel 
beszélgettem. O 26 évi munka 
után családi pótlékkal, az üzem-
anyag-megtakarításért járó forin-
tokkal, műszak-, s egyéb pótlé-

DICSÉRT TÖRVÉNYCSOMAG 
Az MSZP szerint szükségtelen 
változtatni a szociális törvény-
csomagon. A szocialisták készen 
állnak arra, hogy az országgyűlés 
rendkívüli ülésen vegye napi-
rendjére a kérdést. 

2. oldal 

NYELVŐRÖK AKCIÓBAN 
Magyar nyelvű feliratokat is el-
vár a meglévő, főleg angol kiírá-
sok mellé az üzletektől, a ven-
déglátóhelyektől a nyelvtörvény. 

5. oldal 

HORÁNYIA FŐÜGYÉSZ 
Hivatalba lépett tegnap a Szegedi 
Fellebbviteli Főügyészség nemré-
giben kinevezett vezetője, Horá-
nyi Miklós, akinek hat hónapon 
belül kell megszerveznie a felálló 
új testület munkáját. 

5. oldal 

w w w . d e l m a g y a r . h u 

A kivitelezővel még nem fordult elő, hogy elzavarták volna 

Leállt a gyógyfürdő építése 

A beruházás várhatóan tavasszal folytatódik. Van mit felújítani. Fotó: Karnok Csaba 

kokkal együtt tud letenni a család 
asztalára 80-85 ezret. - És ezért 
kelek én fel hajnalban 2 óra 
50-kor, s ebből, no meg feleségem 
hasonlóan kis fizetéséből kell a 
családot eltartani. Ez a mai árak 
mellett nagyon kevés. Nem csoda 
hát, hogy én is jogosnak tartom a 
szakszervezet követelését, csatla-
koztam is az országos sztrájkhoz. 
Hozzáteszem: nem a munkálta-
tómmal, vagyis a Tisza Volánnal 
van nekem, vagy társaimnak ba-
ja, hanem a tulajdonossal, az ál-
lammal, ami hosszú évek óta 
képtelen orvosolni gondunkat. 

A Tisza Volán Rt. központjá-
ban, a Bakay Nándor utcában azt 
is megtudtuk, hogy a hétfőre 
meghirdetett kétórás országos 
munkabeszüntetéshez, a Köz-
úti Közlekedési Szakszervezet 
(KKSZ) sztrájkfelhívásához az 
1500 főt foglalkoztató szegedi 
központú busztársaságnál eddig 
mintegy ötszázan csatlakoztak. 

Folytatás a 3. oldalon 

Makón is turistacsalogatónak szánják az élményfürdővé alakított 
helyi uszodát. Szívmelengető látvány a hidegben. Fotó: Karnok Csaba 

Számvetéssel zárjuk az óévet és 
ebből következő tervekkel nyit-
juk az új esztendőt. E mérleg-
készítést segíti a szegedi ese-
mények lapunk tegnapi számá-
ban megjelent kronológiája, il-
letve a ma közreadott, a megye 
négy nagyobb városában és kör-
nyékén történtek leltára. 

Tavaly a tavasz és az ősz is, így 
szinte az egész esztendő a válasz-
tások jegyében telt: sebeket ad-
tak és kaptak a ringbe szálló kép-
viselő- és polgármesterjelöltek, 
de a polgárok magánéletét is 
minden korábbinál jobban föl-
dúlta az országos és a helyi poli-
tika. Nem csak a februárt és nem 
csupán a vásárhelyi közéletet ár-

nyékolta be Rapcsák András pol-
gármester, országgyűlési képvi-
selő váratlan halála. Az örömhí-
rek közé sorolódik Csongrádon 
és Makón is a szennyvíztisztító 
fölépülte, mely a város és kör-
nyékének EU-komformitását is 
növeli. Szentes központi terének 
fölújításával méltóképpen tisz-
telgett Kossuth emléke előtt a 
nagy magyar születésének évfor-
dulóján. 

E néhány kiragadott példa jel-
zi: szomorúan-szép esztendő áll 
mögöttünk, melynek történéseit 
helyesen értelmezve erőt merít-
hetünk az előttünk álló 
év(ek)hez is. 

Ö s s z e á l l í t á s u n k a 6 - 7 . oldalon 

http://www.delmagyar.hu

